

# 请岁月温柔对待她

妈妈是一本读不尽的书，想陪您一直读下去。每到母亲节，我们是否会想起纪伯伦的那句话：“人的嘴唇所能发出的最甜美的词语，就是妈妈。”小时候每当放下书包或工作回家进门那一刻，你们是否也和我一样用最美好的呼唤，首先喊道的就是“妈妈-”。

妈妈，是世界上最伟大的人；妈妈的爱，亦是世界上最伟大的爱。她给了我们鲜活的生命，为我们阻挡生活中的风风雨雨，让我们在这个世界上幸福地成长，然而，我们回馈给妈妈的爱又有多少呢？

妈妈很简单，她就是一个身单体薄的柔弱女子，可为了子女，她能扛起整片天；妈妈不简单，她不仅是一名妈妈，还是一名妻子，更是一名需要独挡一面的社会女人，可这些身份在面对于

女的时候，都化为了一汪温柔的清泉，滋润着子女的身心。妈妈，多像一本厚重的书呀，需要我们慢慢翻阅，仔细体味。

今天，联想到了一本一份关于母爱亲情的书，当我在阅读这些书籍时，能够感受妈妈对我们的温柔，常回家看看，多多陪伴父母。

《我的父亲母亲——民国大家笔下的父母》内容简介：本书内容讲述一些民国时期的文学大家回忆父亲母亲的文章，通过他们朴实的言语和真挚感情的流露，来体会他们的那种思念和反刍之情。本书的宗旨在于提醒我们每个人，在来得及的时候，去回望一下，父母那份可以依靠的爱一直坚定地存在于那里。而我们也应该在这份亲情的传承中，去回报恩，传递爱。

“我小时身体弱，不能跟着‘野蛮’的孩子们一块儿玩。我妈妈也不准我和他们乱跑乱跳。小时不曾养成活泼游戏的习惯，无论在什么地方，我总是文绉绉的。”

妈妈这本书需要慢慢读，但是尽孝要尽快，不要等到“树欲静而风不止，子欲养而亲不待”，才懂得这个道理。俗话说：父母在我们尚有来处，父母去人生只剩归途。

在我们一边读“妈妈”这本书的时候，一边付出行动去爱她吧。

昨天是母亲节，你有陪伴妈妈吗？或者是给妈妈打一个专属电话，告诉她你爱她，你传达你的爱意了吗？



(山阴销售部 万伊)

# 为孩子创造表现机会

我班吴迪坤是一个很聪明的孩子，对于老师提出的问题他心里都明白，但是几乎从来都不主动举手发言，即使老师请他，他也不愿意把自己明白的告诉大家，但是与小朋在一起时，又说又笑，由此看来他其实并不内向，在活动中我有意识的经常提问他，以为多提问多鼓励他就会回答的，但是恰恰相反，还是不起作用。

遇到这样的幼儿，经过仔细分析，我实施了如下方法：首先搞好师幼关系，只有建立良好的师幼关系，使幼儿心目中产生对老师的信

任感，做幼儿的知心朋友，构成良好的教育基础，幼儿就会喜欢老师，并愿意与老师沟通。因此在日常生活中，教师在学习、生活中多关心、体贴孩子，孩子感受到来自教师的那份爱，那份关怀，自然也会和老师沟通。



其次，正面引导幼儿，让幼儿获得自信心，让幼儿在支持、鼓励中去创造表现，相信更适宜。用自我的一颗爱心，一双慧眼，及时发现像吴迪坤这样带有某种自我抑制孩子的表现欲。帮助他们树立信心，克服胆怯心理。例如老师说：“没什么，试一试，错了也没有关系。”，如对

幼儿说：“你真棒，回答的真好。”“你是这样认为的。”孩子会有“老师支持我”、“我能行”的喜悦与自豪感，最终会主动的表达。还能够用小红花等方法去激发孩子表现，再者孩子在需要时也能够给他一点提示。

再是家园合作共同培养，家长就应用心配合老师，进一步训练幼儿的说话潜力，在任何时候，都不要压抑孩子天真的本性，给孩子创造表达表现的机会，提高幼儿主动表达的兴趣。让幼儿享受成功的快乐，塑造自信。即使有一点点进步，也要给予鼓励。

(华源博幼儿园 吴晓娟)



# 夏日的情调

夏天，它不仅仅是一个季节，它更是一种情怀，一种格调，一种精神！

夏天的情怀像一杯清茶，浓郁、清新、沁人心脾。我为何说夏天是一杯清茶，因为清茶的那种甘苦，犹如夏天的炎热所带来的苦楚，那种苦楚好比是农民伯伯辛苦劳作后所洒下的汗水；好比是警察叔叔那充满汗渍的衬衫；又好比是花农油腻腻的双手。但这入口的甘苦，再回味时却是香甜的，那当等到丰收之时，农民伯伯想起那段辛苦的汗水，他绝对不会因辛苦而哭泣，而他一定会

甘甜入心中；当警察叔叔下岗时，他的那条已湿的衬衫也一定会为自己的指挥而骄傲，当花开之时，花农的双手，也一定会为自己的努力去开心，去欢悦。

当一切的苦楚抹去，等到回味之时，那一切的甘苦都变得香甜。这就像清茶一样的！入口甘苦，回味香甜。

夏天的格调就是赤烈的高阳，照在树林、叶片、树枝、小河、溪流时的那种柔情，那种透过树叶的感受，那种波光粼粼的感受，那种梦幻的感受。

但有时夏日的格调又如如同夏日震撼四海八荒的蝉鸣，如同夜晚的蛙鸣，如同空中直射的烈火，狂野的夏日格调与梦幻的感觉都是夏日独特的格调，没有“仿佛”没有“像”，这一切都唯夏独有，除夏以外没有任何一个相似的季节格调，夏天的格调不像田园，不像欧式，也不像中式，夏天的格调比这一切都更加纯朴，更加自然。

夏天的精神在我看来很简单，夏日的烈日，是如此灼热、滚烫，这就是热情；夏天的虫儿如此的多，而

活跃，这又说明了夏日的欢快；夏日的白日更加的长，这又说明了夏日的天天向上。

一切积极，向上，阳光的词语全部都在夏日，一点点的透露，一点点的隐藏，这一切都让夏日更加的充满了生机的活力，让夏日的精神与众不同，与其它的一切节日都不同，让夏日独一无二，缤纷多彩，充满着欢愉的气息。

这就是夏日的情调，格调与精神，向上、朝阳、欢乐，充满了正义的那一种感觉。

夏天，它真的早已不仅仅是一个季节了！

(海天大酒店 吕晓翠)

# 创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆  
编 执 主 主  
行 主 主  
审 编 办  
马 吕 宁 华  
玉 治 日 源  
花 国 文 总 公 司



# 华源报

## HUA YUAN BAO

### 2020年第8期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年5月16日 星期六 己亥年四月二十四 (总第83期)

# 朔州宣源房地产公司党支部 召开换届选举大会

4月28日，朔州宣源房地产开发有限公司党支部召开换届选举大会。

会议由宣源房地产公司党总支负责人吕治国主持。主持人宣布会议程序并做本届支部工作报告，对下届支部委员会提出建议，公布了本届支部党费缴纳情况。



会前，支部提出了候选人条件，并组织党员进行讨论。支委会集中多数党员的意见确定

了候选人并向市非公党委报告。

支部大会应到党员11名，实到9名，其中有选举权的党员9名，符合选举人数要求。两名党员外出请假，提交了书面意见。

会议推选了唱票、计票、监票选举工作人员，进行无记名投票。选举结果一致同意苗福林、薛东胜、王明清为支部委员。苗福林当选为下届支部书记并进行表态发言。



(总公司办公室 吕治国)



(总公司办公室 吕治国)

# 再现华源公司第六期学习活动

2020年5月5日上午，公司在华源·海天酒店六楼多功能会议厅进行第一阶段第六场学习活动。本次活动由总公司财务部主办，董事长及公司领导班子成员、各分公司管理人员等90多人参加。



财务总监孙秀珍主持学习活动中。孙总监回顾了上一次学习中的精彩片段后，怀着激动的心情，用真诚的语言引荐出了各位主讲人员。



首先，财务部经理边云强就“征信”展开了一系列的论述。主要讲了“什么是征信、为什么要征信、征信

‘征’什么、征信由‘谁’征、什么是信用、什么是个人信用报告等十一个方面介绍了征信。让大家学到了征信的重要性。即：人无诚信不立，家无诚信不和，业无诚信不兴，国无诚信不盛的道理。



罗元福分享的主题是“房地产开发税费种类”。他主要以房地产开发从购买土地开始到开发结束的先后顺序所涉及到的税费种：契税、印花税、土地使用税、增值税、附加税、土地增值税、房产税、企业所得税，分别做了详细的介绍。让大家了解了有关房地产开发企业的税费种的含义和计算方法。

在讲课的过程中，董事长针对工作中的现实问题提问，并指出财务工作的重要性以及财务人员自身素质的重要性，大力提倡让财务人



李泽峰围绕“企业内部控制”做了简明扼要的阐述，他讲的企业内控的五要素和鲁皮理论，让大家深刻认识了企业内控的重要性。

在学习会的尾声，财务总监对本次学习作了总结。她说：财会工作是一个需要细心、耐心和有责任心的工作，古人云：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索，财务工作者虽是平凡的，却又是无比光荣的，让我们携手并肩，脚踏实地，勤勉履职，尽职尽责地在奉献中实现人生价值，享受人生的快乐，在平凡的工作岗位上演绎精彩、不平凡的人生！



(公司财务部 罗元福)

的方法及需要汇算清缴的条件，以及需补退税的情况。

李泽峰围绕“企业内部控制”做了简明扼要的阐述，他讲的企业内控的五要素和鲁皮理论，让大家深刻认识了企业内控的重要性。

在学习会的尾声，财务总监对本次学习作了总结。

她说：财会工作是一个需要细心、耐心和有责任心的工作，古人云：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索，财务工作者虽是平凡的，却又是无比光荣的，让我们携手并肩，脚踏实地，勤勉履职，尽职尽责地在奉献中实现人生价值，享受人生的快乐，在平凡的工作岗位上演绎精彩、不平凡的人生！



(公司财务部 罗元福)